

## 受患者称赞的医生

### 大法神奇 身心受益

【明慧网】我是一名医生，今年 61 岁。修炼法轮功之前，我身患多种慢性病，如鼻炎、咽炎、胃炎、关节炎、肾虚、胸闷等疾病。1995 年 2 月，有缘开始修炼法轮大法，从此走上了一条返本归真之路。开始炼功一个月左右的时间，我的身体迅速得到了康复，无病一身轻，走路生风。修炼 28 年来，没有患过病，没吃过一粒药，没打过一次针。

在我修炼不久的一天，我把刚烧开的水灌进暖水瓶，从厨房出来，不小心把暖水瓶撞在门框上，就听“嘭”的一声，暖水瓶炸了，整个一暖水瓶开水洒在我的左小腿上，不久左小腿就起了一些水泡，我没做任何处置，破了皮流水我也没动心，坚持上班，照常炼功。一周后完全好了。而没修炼之前，我的皮肤很不易愈合的。2023 年 1 月，疫情爆发，我们医院四、五十人陆续染疫，不能正常上班，全院只有我一个人没有染疫，一天班没有耽误。职工们见证了大法的神奇。

我在单位担任科主任。按大法真善忍标准要求自己，领导对我的工作满意、与同事之间关系融洽。来就诊的病人，我真心为他们着想，得到多数患者的称赞。

工作中，我把大法美好真相告诉患者，看到患者用药物解决不了痛苦和疑难症。我真心告诉他们三退（退出党、团、队）保平安，诚心念九字真言得福报。让患者受益。

### 患者：九字真言这么神奇！

2009 年的一天，患者赵某在我值夜班时来就诊，一脸愁容，很痛苦的样子。得知，他刚出院，住

了十天的医院，没有效果，就是肚子痛，特别是夜间影响睡眠，多年来，没有睡过长觉，两小时左右就醒，再入睡就困难了，他很苦恼。我就跟他说：该给你用的药都用了，效果不理想，我告诉你一个不花钱、有奇效的好办法，就是诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”九字真言。我给他讲了法轮功基本真相和三退保平安真相，他是党员，在听明白真相后，做了三退。第三天他来找我，满脸笑容的对我说：大夫啊，我昨晚 9 点睡觉，早上 5 点起床，睡的可好了。我问他：“怎么效果这么好啊？”他说：“你那天告诉我心里默念的九字真言，我信了，我走着回家半小时，念了一路。怎么这么神奇呀？！”我看他与大法有缘，就建议他读《转法轮》，并帮助他找人借了一本《转法轮》宝书。过了几天，他又来找我，说了一件神奇的事，他的外孙女在他家住，天天睡觉打呼噜，很响，已经好几年了。那天他的外孙女正打呼噜呢，他就对外孙女说了一句：别打了。从此以后孩子不再打呼噜了。那时他看《转法轮》才看完第三讲。我说：真为你高兴，师父管你了，你得法了。

### 患者：感谢你告诉我九字真言

2022 年 11 月 2 日，患者秦某来我院就诊，查出肠道有肿物，术后病理证实有癌前期病变。2023 年 2 月 15 日，秦某的母亲又在本院查出直肠癌。当时我嘱咐秦某经常默念九字真言“法轮大法好，真善忍好”，并让他教他母亲念，同时给他做了“三退”，秦某当时非常感激。后来他母亲在区医院住院治疗，请省医院专家做的手术，手术非常成功、顺利，癌症没有转



移，术后切口不疼，口服化疗药物没有任何副反应。因为整个过程中他母亲心里都在默念九字真言：“法轮大法好、真善忍好”，而且秦某的病症也消失了。

2023 年 3 月 30 日，秦某带他姐姐来看病，还没有等我问诊，他就抢着说：“首先感谢你！”我问他何出此言，他说：“感谢你告诉我九字真言！”他又主动要了大法真相资料。趁他姐姐做检查的时候，他告诉我关于他母亲念九字真言手术成功的结果。他姐姐做完检查后，开了一些口服药，秦某手指着药对他姐姐说：“这是解决表面的东西。”又手指着大法真相资料说：“这是解决根本的东西。”

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权、信仰迫害。◇



## 中共贵阳市委政法委推出宣传画毒害世人

【明慧网】〔中国贵阳来稿〕中共贵阳市委政法委近期推出了一张名为“全民反邪 举报有奖”的宣传画，和一本名为《贵阳市群众举报涉邪教及其他相关违法犯罪活动线索奖励办法》的小册子。宣传画中的九条内容分别介绍了举报内容及奖赏金额，奖金从一百元人民币到五千元不等。虽然没有提及法轮功，但基本都是针对法轮功学员传播真相的方式、资料点，甚至学法炼功等。

中共自一九九九年七月二十日

开始打压、迫害法轮功以来，采取文革式的方式，在全国范围内散播“天安门自焚”等谎言，歪曲事实，抹黑教人修心向善的法轮功，使许多民众将法轮功与×教对等。因此，这其实是贵阳市政法委在混淆视听，利用金钱诱惑，推动各级组织和普通民众参与迫害法轮功学员的又一手段。

希望有条件的法轮功学员，曝光参与制定此《办法》的政法委员会及其家属的有关情况，包括姓名、手机、住址、单位等。



汽油燃烧，火温可达 500 度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察悠闲的拎着灭火毯，等他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇

## 《九评共产党》问世 引发中国人的“三退”大潮

《九评共产党》简称《九评》，是《大纪元时报》于 2004 年 11 月发表的系列社论，全面揭示了中国共产党的欺骗、暴力、邪教和流氓本性，给为祸人间一个多世纪的国际共产主义运动，特别是中国共产党共盖棺论定。是一部真实的现代史。

《九共产党评》一书问世，开启了中国人退出中共党、团、队组织的“三退”大潮。截至 2023 年 10 月，已有超过 4.21 亿中国人在大纪元退党网站声明“三退”（退出中共党、团、队组织）。现在每天声明“三退”的人数约 5 万多。

《九评》已被翻译成三十多种语言，在世界各国家出版。

为什么“三退”能保平安

“三退”是指退出中共的党、团、队组织。当初中国人加入中共党团组织时，都发过“为其奉献终身”的誓言，那就等于要与中共同命运。如果说，中共没做什么坏事，这个誓言也就无所谓，但是，由于中共自建政以来，与天斗、与地斗、与人斗，没干过什么好事，镇反、三反、五反、文化大革命、一九八九年“六四”在天安门广场用坦克、机关枪血腥杀害手无寸铁大学生和北京市民；一九九九年七月开始中共江泽民集团又迫害修心向善的法轮功等等，中共篡政的几十年累计杀害了八千多万中国同胞。中共的罪恶累累，罄竹难书。中共的恶行必遭天谴，当上天要灭它时，当然会连带它的成员——党

员、团员、队员，因为中国人在加入中共的党、团、队组织时都发过毒誓：“……要为共产（邪）党奋斗终身，随时准备为其牺牲生命及一切。”所以当声明“三退”时（退出中共的党团组织），就是表明自己不与邪恶为伍，抹去假如时发过的毒誓，避免天灭中共时受到连累。这样说来，劝您“三退”的人，那是真心为您的平安着想，真心您好。◇



### 走近法轮功



法轮大法又名“法轮功”，1992 年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播 100 多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。◇